Информация 
о деятельности комиссии по противодействию коррупции в Восточном сельском поселении во II квартале 2024 года
Во II квартале 2024 года состоялось заседание заседания комиссии              по противодействию коррупции в целях рассмотрения результатов анализа предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

Во время декларационной кампании осуществлялось консультирование по вопросам предоставления сведений. 

Всего рассмотрены справки по форме БК предоставленные 8 муниципальными служащими на себя и членов семьи и 3 справки предоставленных руководителями муниципальных организаций на себя и членов семьи и один исполняющий обязанности руководителя.
Все сведения поданы в срок до 1 апреля 2024 года. Один сотрудник воспользовался правом и предоставил уточняющую справку.
Лиц, не имеющих возможности предоставить сведения на себя или членов семьи нет. Все сведения проанализированы с помощью сведений из личных кабинетов налогоплательщика. Расхождений со сведениями указанными в кабинете налогоплательщика не выявлено.
Руководствуясь указом президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 года № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции" публикация данных в открытых источниках в 2024 году                          не планируется.
